

NEWS RELEASE

2022 年 11 月 30 日 株式会社マーキュリアホールディングス (コード番号: 7347 東証プライム)

物流業界に関するレポート作成(第二弾)のお知らせ (株)souco 及び(株)マーキュリアインベストメントによる共著)

BizTech ファンド

株式会社マーキュリアホールディングス(以下、「当社」といいます。)の中核会社である株式会社マーキュリアインベストメント(以下、「MIC」といいます。)は、当社グループの戦略株主である伊藤忠商事株式会社(本社:東京都港区代表取締役社長:石井敬太)と共同で、不動産・物流業界の変革に挑戦する企業の支援を目的とした「マーキュリア・ビズテック投資事業有限責任組合(通称:BizTech ファンド)」(以下、「本ファンド」といいます。)の運用を行っています。

この度、本ファンドの投資先である株式会社 souco(以下、「souco」といいます。)と共同で物流業界に関するレポート(第二弾)を作成しましたので、お知らせいたします。今回のテーマは、「AI×物流」であり、本ファンドのLP 投資家様である三菱倉庫株式会社にインタビューを実施しています。詳細は以下 URL をご参照ください。

株式会社 souco ダウンロードページ:https://www.souco.space/library/

我が国の労働生産性は長らく OECD 主要 7 か国の中で最下位の状況が続いており、テクノロジー導入等による生産性改善について関心が高まっています。米国と比較し、IT 資本投入水準が各産業の中で最も低いと言われる日本の不動産・物流(運輸・倉庫業)業界は、デジタル化による生産性向上が最も期待されているセクターの一つです。当社は、不動産・物流業界において、次世代技術やユニークなアイデア・ビジネスモデルによる業界革新を目指す企業に対する成長投資を行い、ハンズオンの支援で企業価値の最大化を図るとともに、業界の活性化や生産性向上に貢献してまいります。

以上

【株式会社 souco 概要】

会社名 : 株式会社 souco

本社所在地 : 東京都千代田区麹町 1-4-4 LIFULL HUB

事業内容:物流マッチング事業、システムサービス事業

代表者 : 代表取締役 中原 久根人

Website : https://www.souco.space/

【株式会社マーキュリアインベストメントの概要】

会社名:株式会社マーキュリアインベストメント

本社所在地 : 東京都千代田区内幸町一丁目3番3号

事業内容 : 投資助言業、投資運用業、第二種金融商品取引業

代表者 : 代表取締役 豊島 俊弘

Website : https://mercuria.jp/

私たちは「ファンドの力で、日本の今を変える」をミッションとし、事業を行っています。

※本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社マーキュリアホールディングス

事業企画部

Tel : 03-3500-9870

Mail : info@mercuria-hd.jp

Website : https://mercuria-hd.jp/

[BizTech ファンド投資先一覧(非公表企業除く)]































仰すむたす